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Dotyczy zapytania ofertowego na : "Budowa placu zabaw na Os. Mieszka 1". 

Zamawiający przesyła odpowiedzi na pytania jakie wpłynęły od Wykonawców : 

Pytanie 1 
Jakie wymiary ma mieć zestaw zabawowy i na jakiej wysokości mają być umieszczone 
podłogi w wieżach. 
Odpowiedź: 

Zestaw zabawowy wymiary min. 6.3 x4.6 m , podłogi w wieżach umieścić w przedziale od 1.8 
do 2.1m. 

Pytanie 2 
Czy dopuszczacie Państwo wykonanie urządzenia samochód na jednej sprężynie (tak jak 
wykonuje się zazwyczaj bujaki sprężynowe)? 
Odpowiedź: 

NIE. 

Pytanie 3 
Pod którym urządzeniem ma być wykonana nawierzchnia bezpieczna i jaki ma mieć kształt? 
Odpowiedź: 

Nawierzchnię bezpieczną w kształcie prostokąta należy wykonać pod zestawem zabawowym. 

Pytanie 4 
Jak wyglądają urządzenia (3 sztuki), które mają być zdemontowane z placu zabaw 
przetransportowane na odległość do 1 km. 
Odpowiedź: 

Wygląd urządzeń zaprezentowano na załączonych do odpowiedzi zdjęciach. 

Udzielone wyżej odpowiedzi stanowią integralną część zapytania i powinny być 

uwzględnione w ofercie. 
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